



基督福樂之家
Can2 Vineyard
台中福樂豐盛教會

6/2/19 至 6/8/19
週日至週六
24/7 連鎖禱告運動

神的全家福

我觀看，見有許多的人，沒有人能數過來，是從各國、各族、各民，各方來。

(啟示錄 7:9)

神的全家福是數不盡的各民各族，我們的教會，又是怎樣的全家福呢？我們要有怎樣的人在我們的家庭裏面？是不是要有不同的年齡層，甚至是不同的民族呢？

我們的家，有兩個語言並行，講英語的家人將會容納不同的民族，講中文的家人當然只召集華裔的信徒，這兩個方向都要大力發展，讓神的家愈來愈穩固、也越來越成熟，不但人數增加、質量提高，也要越來越有神國度的風範，彰顯神的榮耀。

我們的挑戰，不是爭論內在的誰更重要、誰花更多的錢，而是對外的如何擴展神國的事工，如何在不同的領域高舉耶穌基督。

在神的家裏面，是每個人都重要的；就像一個家庭裏，花最多錢的不是比別人更重要，而是在這個人的成長階段，需要投進更大的資源；賺最多錢往往卻是花最少錢的，也是最成熟有力的，是建造和成就別人的，但是，每個人都同樣的重要，都不能缺少。

所以，問題不是誰更重要，而是誰更成熟有力。

我們的禱告，是讓我們都快快成熟，在耶穌基督裏增添力量，能夠成為其他家人的祝福：培養弱小的，建造年少的，也照護年長的。

代禱事項：

1. 為 Bright Hope 的夏日營而禱告，願神賜智慧、恩膏和愛心給每一個教師，也祈求聖靈大大的動工，讓每一個來到的孩子都能遇見耶穌，在他們小小的心靈撒下福音的種子，被培養成為神國的將士，也為家長們禱告，讓很多家庭都因為送孩子來而蒙福。
2. 為我們的下一代禱告，我們願意付出更多的努力來培養下一代，讓他們站得比我們更高，走得比我們更遠，達到我們所達不到的，為神國帶來更大的豐收。為我們青少年事工和兒童事工禱告，讓我們的教會能影響到我們區域的每一個家庭，甚至能把復興的火焰傳到世界各地，祝福萬民。
3. 為我們的國家禱告，讓我們的國家是敬畏神的國家，是高舉耶穌基督的神子民，是以聖經的話語作為標準的，是能帶領全世界跟隨耶穌基督的。為我們國家的領袖和政府部門禱告，願聖靈和天使能自由的運作，神的僕人能有影響力，使到神的旨意能成全在民眾的各個階層。

迎接聖靈

聖靈降臨在你們身上，你們就必得着能力；並要在耶路撒冷、猶太全地和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。（使徒行傳 1:8）

這是耶穌升天前的最後一句話。耶穌復活之後約有五百個人見過這個戰勝死亡、魔鬼、疾病和罪惡的救主，但是，有多少人願意聽他最後這句話呢？十天之後，門徒都聚集在一起禱告，就在五旬節那一天，聖靈果然降臨，在聖靈的恩膏之下，彼得一篇道就能感動三千個人信主！

五旬節，是紀念神賜律法給摩西，也是把初熟的果子獻給神的日子。舊約神賜給祂子民最好的禮物是律法，新約神賜給耶穌信徒最好的禮物是聖靈。聖靈給我們能力、智慧、引導和約束，使到我們能夠成全神的旨意。兩千年前五旬節第一次接受聖靈的門徒就是第一批初熟的果子，我們是末世大批的成熟果子，是神要使用來感動千千萬萬的人歸順耶穌基督的。在等候五旬節的到來（今年的五旬節是6月9日），讓我們祈求更多的聖靈充滿！

洛杉磯的眾教會聚集地點是 Temple City 公園下午三點，在五旬節同心在神面前認罪及呼求，祈求神賜憐憫給天使之城，讓復興的火焰再度燃起！

我們需要更多的聖靈，我們願意付出代價，更多的把自己獻在祭壇上，祈求聖火降臨！

兒子得基業

你們既為兒子，神就差祂兒子的靈進入你們的心，呼叫：“阿爸，父！”既是兒子，就靠神為後嗣。

（加拉太書 4:6-7）

我們得到了兒子的靈，就能和父神建立親密的關係，能夠很自然的稱呼神為阿爸父，也可以很自然的投進父神的懷抱裏，靠着聖靈來過討主喜悅的生活；在因靠救主而喜悅當中，神賜下恩典，讓我們作為神家的後嗣，承接神國的基業。

神國的基業，就是耶穌基督裏一切的豐盛，包括現在就可以享受到的平安、喜樂和靈裏的自由。

承受神的國，需要一顆孩子的心，是不懷疑、不嫉妒、不競爭、不比較、無憤恨、無惡毒、無虛假、無膽怯的信心。在現今的世界，要有這樣的心，就必須很清楚自己屬靈的位置：我們是活在神的懷抱中、在祂寶座前、在天兵天將的圍繞下、在慈愛憐憫的浸泡中，我們是祂眼中的瞳人，是祂所疼愛的君尊祭司。

既然是祭司，敬拜和禱告就是我們的生活方式，我們的眼目時時仰望神，我們的腳步不離開神的面，我們是為神而活，正如加拉太書 2:20 所說的：“**我已經與耶穌同釘十字架，現在活着的不再是我，乃是基督在我裏面活着。**”

我們的禱告，是在我們的生命中，這不只是個口號，而是一個事實。

我已經與耶穌同釘十字架，是過去式的描述，這就是說，不論我的感覺是怎樣，這是一個已經完成的屬靈事實，只是我的頭腦還轉不過來，思想意念還存留在舊人的思維裏，心中裝滿了舊人所喜悅的、也裝滿了舊人所擔憂的。

我們祈求聖靈來沖走舊人的遺留雜質，以神兒子的心思意念來取代，讓我們污穢的舊衣裳，因為聖靈的沖洗，慢慢的變成雪白。

讓我們的口，因為被神的話語所充滿，說出來的話有屬天的能力，能感動身邊的人，把遊子帶回到天父面前，為神的家加添人數。